

Показали мордовскую сказку

Автор: М. ШАЛДУГА
01.06.2023 21:02 -

Детский театральный коллектив «Реквизит» и ансамбль «Мокшаночка» из Бахилово были гостями в школе-интернате № 3 на Солнечной Поляне. Они привезли мордовскую сказку «Куйгорож», которую поставили и показали не только в Ставропольском районе, но и в других населённых пунктах Самарской области. Село Бахилово, где живут юные актёры, продолжает развивать традиции богатой мокшанской культуры. Прекрасный спектакль о добре и зле, национальном укладе, трудолюбии, вере в духов помогли сделать ярким и самобытным учитель русского языка и литературы Татьяна Викторовна Шерстобитова, работники клуба Варвара Николаевна Егорова и Нияр Юрьевна Каньгина. Многие из выступающих на сцене детей учатся в музыкальной школе, хорошо владеют дикцией, артистичны. Жители побережья уже более 15 лет аплодируют зажигательной «Мокшаночке», с удовольствием приглашают на выездные мероприятия. Юным актёрам предстоит показать спектакль в Зольном. Хочется отметить, что в сказке «Куйгорож» удивительным образом сочетаются музыка, декорации, костюмы с превосходной игрой учащихся: Артёма Диброва, Насти Коршуновой, Вовы Думчева, Ивана Крайнова, Ангелины Шишковой и Святослава Волколуп. Желаем детям творческих успехов.